

小学无人售货，没有短少一分钱

鲸园小学举行了一场诚信买卖，孩子们经受住了考验

本报威海4月2日讯(记者

刘洁) 满操场都是书本、玩具体等售物品，只有标价没人看守。作为顾客的学生将钱装在一个信封里，买完东西放下信封就走。至于信封里装了多少钱，旁人不知道。近日，威海市鲸园小学举行了这么一场别开生面的“无人售货跳蚤市场”的诚信活动。现场售出406件商品，无一件付款不足或不

付款的现象。

日前，鲸园小学操场上四年级学生举办的“无人售货跳蚤市场”正式开始。记者在活动现场看到，四年级全部的300名学生一起走上操场，以班级为单位按秩序摆放好自己带来的小物品，主要有书本、玩具等。物品摆好后，每个学生还准备了一个小篮子，用于收款。

所有工作就绪，学生们放下物品重新集合，负责老师讲解完活动规则后，所有学生就地解散。随后，学生们在跳蚤市场上任意地拿走自己喜欢的物品，根据选购物品的标价，将钱放到事先准备好的信封里，然后再将信封放在物品旁边的小篮子里。至于信封里有没有放钱、放多少钱，整个过程没有任

何老师或学生监督，完全靠学生自觉。

半小时后，操场上近400件物品销售一空，旁边的篮子里放了各式各样的小信封。现场，学校德育处主任江彩娥介绍，此次活动目的就是为了考验和培养孩子们的诚信意识。对此，学校还开展了诚信活动月，全校各班级建立了诚信公

约，每天早上班级内轮流一名学生讲一个诚信故事，学校广播站每天都进行诚信主题广播。

无人售货活动同样受到了孩子们的喜爱。学校四年级4班东佩璇同学介绍，生活中，交易过程中要讲诚信，类似无人售货的情形更要讲诚信。四年级1班的那恒源同学则表示，希望生活中也能多

一些类似的无人售货活动。

活动结束后，各班调查了出售的物品和放钱的信封。据德育处统计，此次300名学生共出售物品406件，没发生一起不付款或不足额付款的现象。对此江彩娥表示，从结果来看，孩子们经受住了诚信的考验，明白了诚信的重要性，并进一步培养了诚信意识。

荣成开通重点工程服务直通车

几乎所有手续都可当天申请当天获批



荣成市行政服务中心城乡建设局窗口工作人员加班为企业办理开工手续。本报通讯员 杨萌 摄

本报威海4月2日讯(记者 许君丽 本报通讯员 杨萌) 4月2日—4日是法定休假日。为了不耽误工程开工，4月1日下午下班后，荣成市行政服务中心城

乡建设局窗口加班近一个小时，为来晚了的企业办理开工施工许可。

1日下午下班后，荣成市行政服务中心城乡建设局窗口，几名工作人员还在忙碌。前来办事的倪式海泰集团的王艳静感激地说，因为忙着处理公司的事情，耽误了前来办理业务的时间，眼看着快下班了，本以为要等节假日之后才能办了。

没想到，荣成市城乡建设局工作人员加班，一一为他们办好开工施工许可，并按照荣成市会议纪要的要求，大部分收费都做了缓交。近一个小时后，王艳静顺利办好了相关业务。

据了解，今年，荣成市城乡建设局积极开展创建“诚信窗口”活动，对全市重点工程项目开通绿色服务“直通车”，积极服务大项目建设。在城乡建设局窗口，今年几乎所有的手续都是当天申请，当天获批，效率非常快。

同时，荣成市城乡建设局还从技术指导、方案审查到规划许可、质量监督，实行专人全过程跟踪服务；对各类园区等建设项目建设，推行边开工、边办理手续的灵活政策，为工程建设手续办理提供高效便捷服务，全力促使重点工程向前推进。

10名网友转发微博免费游景区

目前还有2名获奖网友没有跟景区联系

本报威海4月2日讯

(记者 王帅) “我中奖了！”2日下午，来自青岛的王女士拿着身份证来到西霞口海驴岛景区售票室免费领票。原来，她几天前转发了“山东威海西霞口”的官方微博，幸运得奖，可任选西霞口神雕山野生动物园、成山头风

景区、海驴岛景区的组合套票。

1日上午9时，王女士的微博账号收到西霞口官方微博发的私信，被告知中奖，可免费游西霞口两个景区。电话确认后，王女士从西霞口神雕山野生动物园、成山头风

景区、海驴岛景区的组合套票中，选取动物园和海驴岛两个景

区，目前还有两位获奖网友未与景区联系。

记者了解到，清明期间，西霞口景区推出“关注微博免费游西霞口”活动。“山东威海西霞口”官方微博于3月27日9时发布有奖活动微博，转发此微博并

在3月27日9时@5位好友就可以参加。微活动于4月1日9时结束，共有300多网友转发该微博，10名获奖者名单也已出炉。系统自动选出的10位获奖者可自由选择西霞口神雕山野生动物园、成山头风

景区、海驴岛景区的组合套票。据了解，目前还有两位获奖网友未与景区联系。

淡定哥喜领大乐透1242万巨奖

3月19日，超级大乐透第12031期开奖，当期中奖号码前区“19、21、23、25、30”，后区“03、08”，四川都江堰彩友收获一注追加一等奖，奖金高达1242万元。3月24日，这位80后大奖得主和弟弟一起现身体彩中心，领走了税后奖金993万元。

得知中奖后马上来兑奖

3月19日中奖，24日领奖，知道中奖后这几天是怎么度过的？“哪里哟。我是今天上午11点才知道中奖的，马上就过来了。”这位得主说。原来，24日是超级大乐透开奖日，上午，他到站点买超级大乐透，顺便对对上期的彩票，才发现号码都一样，当时有点吃惊。正好当时弟弟和

他在一起，于是两人坐大巴，到了成都茶店子汽车总站，再花40多元打车来到体彩中心时，正好12点半。“得低调点，从都江堰直接打的过来，谁都知道你来干啥了。”他笑着说。

彩龄五年喜爱玩追加

80后的这位得主，体彩彩龄却有不少年头了。“2007年超级大乐透上市第一期就买过。”不过第一期没有中奖。之后由于工作等原因，购买时断时续，走到哪里有站点就买上几注，通常都是机选1注。不过倒是养成了一个很好的习惯，每次都追加，一共3块钱。另外再买一注7星彩，也是机选，每次购买体彩投入5块钱。“超级大乐透之前中过两次5元，每

次都追加，因为追加就多1块钱嘛，也不差那一块钱，中奖了就赚了嘛。”他说。

奖金先存着暂时不辞职

“之前买彩票也想过中奖后会怎样，以为会很激动，现在自己中奖了，反倒没那么激动了。”80后的他，有着与年龄不相称的稳重，简直就是个“淡定哥”。

“当时看到中奖号码是有点激动。现在觉得也没有什么了。该怎么生活还得怎么生活，不能说中奖了想怎么玩就怎么玩，还是得自己做事。”他打算先把钱存着，毕竟自己年轻，这第一桶金，将来可以做点生意或者其他，但是目前还不会辞职，要继续上班。



山东彩友随意选号擒住“排列5”100万



3月21日晚，体彩“排列5”第12074期开奖，当期开奖号码为“2、7、6、9、0”，机房数据显示，其中10注出自胶州市03448投注站，极有可能为一人所中。近日，幸运得主冯先生(化名)跟妻子一起来到体彩中心，他们手中的100万元“排列5”中奖票证实了先前的猜测。

据冯先生的妻子介绍，高频“11选5”和“排列5”是冯先生比较热衷的玩法，但是冯先生的选号方式让她非常不理解：“人家都是认真看走势图分析选号，他倒好，去了投注站一顿瞎胡写，我常

说就他那样能中奖才怪了！”虽然经常遭到妻子“取笑”，但冯先生依然不改自己的选号方式：“看那些号码走势太累了，我买彩票就当是碰运气，随便选一组数就走。”

“看到开奖号码跟我们彩票上的号码一模一样的时候，我们俩都惊了，100万，不敢相信这么好的事落在自己头上了。”手里握着中奖彩票，冯先生夫妻俩在开奖当晚兴奋地一宿没睡，反复核对彩票号码，反复商量这笔奖金该怎么花。最后两口子决定先改善一下全家的住房条件，然后剩下的钱添置一部家用轿车。

3月21日晚，体彩“排列5”第12074期开奖，当期开奖号码为“2、7、6、9、0”，机房数据显示，其中10注出自胶州市03448投注站，极有可能为一人所中。3月31日，幸运得主冯先生(化名)跟妻子一起来到体彩中心，手中的100万元“排列5”中奖票证实了先前的猜测。

据冯先生的妻子介绍，平日里老公经常购买体育彩票，高频“11选5”和“排列5”是他比较热衷的玩法，但是老公的选号方式让她非常不理解：“人家都是认真地看走势图分析啊选号啊，他倒好，去了投注站一顿瞎胡写，我常说就他那样的

能中奖才怪了！”虽然经常遭到妻子“取笑”，但是冯先生依然不改自己的选号方式：“看那些号码走势太累了，我买彩票就当是碰运气，随便选一组数就走。”

“看到开奖号码跟我们彩票上一模一样的时候，我们俩都惊了，10注，100万，不敢相信这么好的事在自己头上，真不敢相信。”手里握着中奖彩票，冯先生夫妻俩在开奖当晚兴奋地一宿没睡，反复核对彩票号码，反复商量这笔奖金该怎么花。“买车买房！”最后两口子决定先改善一下全家的住房条件，然后剩下的钱添置一部家用轿车。